

До Председателя на ВТОБС

До Председателите на групи във ВТОБС

До Общинските съветници във ВТОБС

До К. Колев за одобрение
в Търново

всички
однородни
съветници

17.02.23

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ВЕЛИКО ТЪРНОВО

Р/№ 2809/17.02.23г.

Уважаеми Господин Председател,

Уважаеми Председатели на групи във ВТОБС,

Уважаеми дами и господа общински съветници,

Във връзка с решение на ПК по ОНК от м. декември 2022 год. за създаване комисия с участието на представители на всички групи участващи в работата на Великотърновски общински съвет относно предложение на общински съветник Димитър Чолаков за обявяване 26 октомври за Ден на Старопрестолнината, предлагам :

Дневният ред за заседанието на ВТОБС за месец февруари да бъде допълнен с отделна точка :

Създаване Комисия / работна група / за събиране, обобщаване и конкретизиране на предложения за по-достойно честване деня на обявяване въстанието на Асеневци в Търново за освобождение на България и възстановяване на българското царство.

За сформиране и оперативна работа на комисията предлагам всяка група да предложи поне по един свой представител за член на въпросната комисия, които представители да съберат и обобщят идеи и предложения за достойно отбелязване на 26 октомври и да изработят общо предложение за ежегодно честване в гр. Велико Търново на тази значима историческа дата. Обобщената информация да бъде представена за обсъждане и приемане от ВТОБС. В комисията, предлагам да се включат допълнително общински съветници, които имат желание и отношение по разглеждания въпрос. След избора на членовете на комисията /работната група/ от ВТОБС, същите да проведат заседание в едноседмичен срок, което да се свика от вносителя на предложението. На първото заседание на Комисията /работната група/ участниците избират Председател и Заместник председател, който отговарят за работата и представяне на обобщените решения пред ВТОБС в срок до два месеца от деня на избор на членовете на комисията.

Представеното предложение е съгласувано в най-общ вид и съобразено с мненията на представители на различни групи.

С цел постигане на реално работещо решение и позитивни резултати по поставения значим за нашия град въпрос направеното предложение е напълно отворено за допълнителна редакция и допълнения от всеки общински съветник.

С уважение : Евгени Колев

Великотърновски общински съвет

От: Евгени Коев <suvetnik.koev@gmail.com>
Изпратено: 16 февруари 2023 г. 20:16
До: Общински съвет
Относно: Предложение за допълнителна точка за заседание на ОС
Прикачени файлове: Предложениза създаване комисия.docx

До Председател на ВТОБС
До Председатели на групи във ВТОБС
До общински съветници във ВТОБС
Предложение за създаване комисия относно достойно честване 26 октомври, деня на обявяване въстанието на Асеновци, освобождението на България и възстановяване второто българско царство.